

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és stábjai: **PERENCSEK-TÉRE 2. SZÁM**

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. KNÉZY LEHEL.**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévi 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Olcsó tankönyvek.

A szülők már régebben panaszkodnak, hogy az iskolai tankönyvek ára tulságosan magas s minden iskolaév kezdete a tankönyveszerzések miatt súlyos anyagi megterhelést jelent. A tankönyvek drágaságának oka az inflációs időkben keresendő, amikor a kiadók díszes, jó papírra nyomott tankönyveket hoztak forgalomba s ezeket épen az infláció folytán a szülők képtelenek voltak megvásárolni. A gazdasági helyzet rosszabbodásával azonban mindinkább nyilvánvaló lett, hogy a tankönyvek ára és a szülők kereseti viszonyai egyáltalán nincsenek arányban egymással.

Már Klebelsberg Kuno gróf, az elhunyt, kiváló kultuszminiszter és Karafiáth Jenő is igyekeztek bizonyos intézkedésekkel ezen a helyzeten enyhíteni és elrendelte, hogy a népiskolákban egységes tankönyveket vezessenek be s ugyanakkor öt évre megfíltotta új tankönyvek kiadását. Észrevette, hogy bizonyosfokú ellentmondást jelent a magyar kultúrfőny kiépítésére való törekvés és ugyanakkor a mind elviselhetlenebbé váló tankönyvdrágaság. Ha igaz az, — már pedig kétség telenül igaz — hogy a trianoni Magyarországnak éppen a trianoni békeszerződés súlyos rendelkezései folytán a jövőért való küzdelemben egyedüli fegyverként a környező népekénél magasabb műveltsége maradt meg, amelyet nemcsak, hogy csorbítani engednünk nem szabad, hanem egyre fokozni kell, akkor ebből szükségsszerűleg következik, hogy a tankönyvek aránytalan drágaságát mindenképpen meg kell szüntetni.

Hóman Bálint kultuszminiszterre várt ez a feladat, aki hivatalbalépése óta az intézkedéseknek egész sorát léptette életbe, amelyeket az országos közvélemény kivétel nélkül egyöntetű helyesléssel és őszinte tetszéssel üdvözölt. Ezt a legújabb rendelkezését, amellyel a tankönyvek árának igen nagymértvű leszállítását léptette életbe, minden magyar szülő, akinek iskolába járó gyermeke van, a legnagyobb örömmel fogadja.

Pedig nem volt könnyű dolog a

kiadók és a szülők természetszerűleg ellentétes érdekeit összeegyeztetni. olyan megoldást kellett találni, amely a szembenálló érdekeket kiegyenlíti. A megoldási forma, mely ben a kultuszminisztérium megállapodott, a következő: a kultuszminiszternek a Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesületéhez intézett rendelete értelmében az öt éves tankönyváltóztatási tilalma megmarad. Ellenben a kiadók forgalomba hozhatják az 1933/34-es tanévben az eddig is forgalomban volt díszesebb kiadású tankönyveket, de ezek mellől tartalmazó teljesen egyenértékű olcsóbb-fajtájú tankönyvek kiadására is kötelezve vannak. Hogy a rendelet az anyagi megkönnyebbítés szempontjából mit jelent a szülők számára, azt néhány összehasonlító adat világosan fogja megmutatni. Az elemi iskola négy osztályában használt tankönyvek ára 1926—1930 között 15 pengő volt. Ebben a tanévben az ár leszállt 12/40 pengőre. Az új megállapodás értelmében pedig az elemi iskola négy osztályában szükséges összes tankönyvek megkaphatók 6/26 pengőért. Az 1926-1930-ban érvényben volt árákhoz képest az olcsóbbodás 59 százalék.

Ma délelőtt tárgyalja a képviselőház a bajai törvényszéknek a szegedi táblához való átcsatolására vonatkozó törvényjavaslatot.

A képviselőház mai ülésén terjeszti elő Lázár Andor igazságügyminiszter a táblák területének arányosításáról szóló törvényjavaslatot. Ez a javaslat fenntartja az öt-táblás rendszert, azonban az aránytalanul nagy táblai területekből bizonyos részeket lefarag és kisebb táblai területekhez csatolja.

E javaslatnál mi is érde-

keztünk, az V. és VI. osztály könyveire vonatkozólag a tárgyalások még folynak.

Még azt is érdemesnek tartjuk megjegyezni, hogy az új oktatási rendszer rendelkezései szerint a népiskola alsóbb osztályaiban a jövőben a nyelvtan, földrajz és a történelemoktatás szóbeli úton történik, tankönyvek használata nélkül.

A kultuszminiszter rendelkezései igazi értéke még inkább szembe-ütünk akkor, ha tudjuk, hogy Csonka-magyarországon mintegy kilencszáz-ezer elemi iskolai tanulót és körülbelül ötszáz ezer szülőt érint, akik több mint 75 millió pengőt takarítanak meg. Hóman Bálint kultuszminiszter, aki a legszélesebb magyar közvélemény előtt, már hivatalba lépése előtt, mint történelő nagy megbecsülést szerzett munkássága által, hivatalba lépése óta egyenlőtlenül valósta meg azokat az elgondolásokat, amelyek széles humanista műveltségéből, tevékeny emberszeretetéből fakadnak. Példát mutat arra, hogy a nemzeti munkatervben lefeleltett nagy elveket miként kell a valóságba átültetni úgy, hogy egyöntetű melegegedést és tetszést váltsanak ki.

a megindult felszabadítási munkálatoakat megállította.

Baja felé szabadok a vasuti vonalak.

A vasuti állomásfőnökségtől nyert információk szerint a Bajára vezető vasuti vonalak szabadok, semmi akadályja sincs a vonatok menetrendszerű közlekedésének.

Készt a jánoshalmi Mavart autóbussz.

A Jánoshalmáról ma reggel érkező Mavart autóbussz 9 óra tájban érkezett be Bajára. A késést a bajai határban álló hóbuckák okozták. Az akadályok eltisztításán inségmunkások dolgoznak, úgy hogy az országúti közlekedésnek már mi sem áll útjában.

A mai hetiepi forgalman még mindig meglátszott a nagy havazás.

Rendőrhatalósági rendelet a football-mérkőzések rendjének biztosítására.

A rendőrhatalóság, a football-mérkőzések rendjének biztosítására az alábbiakat rendeli el: a) A pályán és nézőtérén a rend fenntartása érdekében tett rendőri és rendezői intézkedésnek mindenki tartozik engedelmessé. b) Tilos a sporttelepen a játékok alatt a nézőközönségnek fenntartott helyen kívül tartózkodni; kivételt képez 22 játékos és 3 bíró. A játszó egyesület vezetőinek, továbbá az orvosnak meg van engedve, hogy a játékmezőn és nézőtér közötti pályatessen tartózkodjanak; tilos azonban onnan a játékba való beleszólás, játékosok buzdítása stb. c) Tilos a játék alatt durva, sértő, a közönség józólését sértő kifejezések használata. d) A játék ingyen nézése céljából tilos a sporttelep falaira felmászni és a fal mellé a telep körüli közterületeken hasonló célból állványokat emelni és azokon elhelyezkedni.

Baján nem okozott különösebb zavarokat a nagy hóesés.

Több dunántúli vasútvonalon szünetel a forgalom.

A napok óta tartó erős havazás az ország egyes vidékein — így különösen a Dunántulon — zavarokat okozott a

közlekedésben. Így főleg Veszprém és Gyékényes vidékén újabb havazás indult meg, helyenként erős szélviharral, ami

Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszőszerinti állomásra, szelektívák s olcsók. Hangjuk: a legfőkétebb, igazi zene!

Kérjen meg ma
díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióháztól

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Közvetképiselet és gyári lerakat Bács-
és Délnyugat Pestmegye részére.

Aki ezen rendelet ellen vét, vagy aki a football-mérkőzéshez kirendelt rendőröközögek törvényes és rendeletszerű felosztításának eleget nem tesz, amennyiben cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik, kihágást követ el és 100 pengőig terjedhető és behajtathatlanság esetén elzárásra átváltoztatható büntetés alá esik.

„Szent Iván-éji álom”

Február elseje már évek óta sokat jelent a bajai bálózók életében: ezen a napon tartják meg mindig a „kerista bált”, a felsőkereskedelmista lányok bálját amely a legskicerültebb mulatság szolgált lenni.

Idén ez a nap azonban komoly művészi jellegű is bír, mert a „kerista lányok” a legjobb bajai műkedvelőkkel karöltve bemutatják Shakespeare a „Szent Iván-éji álom” c. halhatatlan remekművét, a művet fordító Arany János emlékeztére.

A Népszövetség 70 ülésszaka.

A Népszövetség tanácsa tegnap délelőtt összeült a 70 ülésszakára. Az új ülésszakon Olaszország képviselői: Alcisi államtitkár elnököl.

A bosnyák, meg a négy busa

(Juhász Jenő levelesládájából.)

Klemm Justin volt csendbiztos vesseljárókat sokat írtak már, ez a kis történet is róla szól, melyet poharavás közben mesélt el s amelyet úgy adunk közre, ahogy Juhász Jenő levelesládájából kiástuk. Klemm Justin maga meséli el az esetet:

— Kisteleki csendbiztos koromban pünkösdi hétfőjén benéztem Szedgre, lóháton mentem, velem volt Miklós, a pandurkáplár is.

Délután hazafelé lovagoltam a tanyaik között, de egy másik csendbiztos területen utólrát a zivatart, a jég is kezdett paszkolni, nem volt valami jó hire, de a jég nem engedte időt a válogatásra.

Észre vettem bennünket a tanyaik kaput nyitították s én csakhamar az eresz alatt voltam, Miklós pedig a lovakkal a felszer alatt.

Betessékelték a tiszta szobába s én az asztal és a tornyos nyoszolya között foglaltam helyet. Ragyujtottam és szóltam a gazdáknak, hívja be Miklósomat is. Miklós is hamarosan bekerült a szobába és az aj-

KULFOLDI HIREK.

Franciaország megépítette a világ legnagyobb ágyúját.

Franciaország a leszerelés jegyében (?) elkészítette a világ eddigi legnagyobb ágyúját, amelynek súlya negyvenöt tonna, csővének átmérője pedig ötvenkét centiméter.

Galsworthy állapota életveszélyes.

Galsworthy a híres angol író súlyos beteg, állapotja aggasztó. A 65 éves író eszméletlenül fekszik, orvosai aggodnák életéért.

Londonban megszűnt az autóbuszokosok sztrájkja — kezdődik a közúti alkalmazottaké.

A londoni autóbuszvállalatok alkalmazottai közül 2500-an megförték a sztrájkot. Másrészt viszont tegnap 350 közúti alkalmazott lépett sztrájkba.

Titulescu román külügyminiszter súlyos beteg.

Titulescu román külügyminiszter nem tudja tárgyalásait megkezdeni Joffics Jugoszláv külügyminiszterrel, mert hirtelen láza támadt és teljesen elerőtlenedett. Az orvosai szerint középfül gyulladása van.

tó mellett levő buboskemence padkájára ült le.

A gazda bort meg rétest hozott, de nem fogadtuk el, csak beszélgettünk.

Közben szünni kezdett a zivatart, a jég elállt, csak az eső esett még. Amint Miklósra esik a tekintetem, látom rajta, hogy valami bántja, figyelem észrevételül, míg össze nem akad a szemünk.

Miklós egyet int és indul kifelé. Vele megyek én is s ahogy odaérünk a ház végébe, Miklós odasugja: „Gyerünk biztos ur, jeleníteni valom van!”

Az eső is elállt s mi felütés nélkül indulhattunk.

Nemsokára eltűntünk a tanyaik elől, Miklós mellém rugtat. Mi az Miklós?

„Látta e csendbiztos ur azt a sok gyertyát ott az ablakban?” kérde tőlem. — „Nem láttam én. De miért kérdezed?” — „Csak azért, hogy nagyon sárga volt az a gyertya?” „Hát aztán ha sárga volt?” csodálkoztam a kérdésen. „Hát kérem az alighanem hízzott ökrökből való!” Még pedig alighanem annak a bosnyákának ökréből, aki az ökreivel együtt itt tűnt el a tanyaik között tavaly.

Románia közvetít Jugoszlávia és Róma között.

Angol híradás szerint a jugoszláv és román királyok Sinaiaiban országai Olaszországhoz való viszonyáról tárgyalnak. Jugoszlávia igyekszik Románia támogatását megnyerni Olaszország elleni vitájában Románia azonban csak arra hajlandó, hogy felajánlja jó szolgálatait a két ország közötti bizalmatlanság elsimítására.

Kukoricakenyér a megszállt Bácskában

A buzahiány jelei egyre érezhetőbben mutatkoznak a megszállt Bácskában. A mult hét végén a külföldi határidős kötelezettségek fedezése folytán rekord buzaárak kerültek felszínre és a tőzsdén 2075 dinárt jegyezték a buzát, míg a magánforgalomban 214 dináros árak is előfordultak.

A buzakenyérfogyasztás a magas árak miatt egyre jobban csökken és napról-napra szélesebb rétegek térnek át a kukoricakenyér fogyasztásra. A kukorica kereslete miatt erősen megnövekedett annál is inkább, miután a hófúvások akadályozták a szállítást, úgy hogy a tengeri ára a mult héten máris tíz dinárral emelkedett.

Körtlínztem, pár kilométerre voltunk az ottani csendbiztos lakásától, odasieltünk, kollegám otthon volt.

Előadtam neki a dolgot, rögtön észbe kapott s megjegyezte:

„Mondtam ugye, hogy az János nekem gyanus ember, hogy neki valamit tudni kell a dologról, ha nem ő tette is el lábálól a bosnyakot!”

Kollegám lóra ültette legényeit és nem felt bele egy óra, nagy vargabetűvel hátulról leptük meg Jánosék tanyaikat.

A háziasszony, János felesége, künn volt, azt Miklós nyomban ott fogta külön vallatóra, mi ketten a szobába léptünk, az ablakban hirehamva sem volt a sok gyertyának! Egy percre Miklós is bejött, álmétkodott, hogy a gyertya nincs az ablakban, de a nyoma még meg-látszott.

Most már tisztában voltam vele, hogy jó nyomon járunk!

Elővetük a delutáni álmából felzavart János gazdát.

Nem akart az tudni semmiről. Hiába intettem, fenyegettem!

Belép Miklós, jelenti német nyelven (unteroffizier volt valamikor...) „Megvannak a gyertyák.” Kimentem

HIREK.

— A városi iskolánkülvüi népművelési bizottság licéalis előadásainak sorozatában holnap, csütörtökön d. u 5 órakor a Városháza közgyűlési termében Legány Dezso felső kereskedelmi iskolai igazgató tart előadást. Az előadás címe: *At a Kaukázuson Tiflisztől Vladikavkazig.*

— Múrosos táncestély a Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesületében. A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesülete folyó hó 26-án, csütörtökön este fel 9 órai kezdettel az egyesület helyiségeiben múrosos táncestélyt rendez, amelyre az egyesület tagjait ezuton is meghívja a rendezőség.

— Kitértetett bajai galambtenyésztő. Hidas Béla, a Bajai Fajbaromfi. Galamb és Nyulutenyésztők Együletének pénztárosa, a budapesti fajbaromfi és galambkiállításon első díjat, aranyérmel nyert kiállított faigalambjaival. A kiállított galambok értéke darabonként 30 pengő körül van.

— „Gerté” Rum és likörre-sen-tiák a legjobbak. Egy liter rum vagy likör készítéséhez szükséges essentia ára használati utalással egyúttal átvengeni 50 fillér.

megnézni. Csakugyan, feltűnő sárgák voltak. Az asszony elmondta, hogy az ökröket Jánosék hozták az öccsével.

— Miért dugták el? volt a kérdés. — János mondta, hogy tegyem el, nem kell azt látni senkinek — volt a felelet. János vetjük most elő, de „csendbiztos-módon”. Miklós kezelte...

A szarvát add elé annak a busa ökröknek János! — (Tudtam jól, hogy azt a tokmánynak teremtett kis szarvat a világrét sem dobja el) Hamarosan megmondta, hogy a padlásra a nádba szurta. Miklós elő is kerítette rövidesen.

Hát a bórével mi van? — kérdeztem én. — Szerszámot csináltattam belőle, ott lóg a kamrában letakarva — felelte a gyilkos. Előkerült az is, parádés új szerszám volt. János aztán hamarosan megpuhult, elárulta a társait, összeszedték azokat is egykettőre.

Dehát a bosnyák hova lett? Erről nem akart tudni János!...

Végre a társaság is ellentmondásokba keveredett, a részokos nyele is munkába került és János megjelölte a helyet ahol a bosnyakot elásták.

Még ott megírtuk a jelentést, egy egy lovas bekísérte a többieket Szedgre, a többit elvégezte a bíróság,

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

— **A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbalhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatá által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértőlulások ellenszolgáltatók.** Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz: gyógy-szertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Talált csónak.** Találtak egy darab 5 méter hosszú csónakot. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31. számú helyiségében vegye át.

— **Csokoly meg, Édes.** Ez a címe a kulturműző vasárnapi filmjének. Ez a film tíz-tíz magyar darab, magyar levegőben magyar művészek játszik. És pedig a legjobb művészek: a nő-gárda élén a legünnepeltebb színésznő: **Róka Marika** vízi a főszerepet. **Róza hegyi Kálmán, Salamon Béla** nevét

említjük még a nagyszerű szerep osztásból. Egész biztos, hogy ez a film mindig kedves emléke lesz a közönségnek.

— **Adomány a fővárosi inség akcióra.** A báró **Haltany-család** ma délután 55800 pengőt juttatott **Sipőcz Jenő** polgármester kezéhez a fővárosi ellátatlanok nyomorának enyhítésére.

— **Elcsuszott a sikos járdán.** **Csepregi Ilona** 20 éves munkásnő a **Budapest uton tegnap este elcsuszott és úgy megütötte bal oldalát, hogy a mentőknek kellett a lakására haza szállítani.** — **Holló Rózi** nevezetű gazdasági alkalmazott a sikos járdán elcsuszott és bal alsó láb ívrét szenvedte.

— **A tulok évésnél, vagy tulozott ivásnál,**

„Igmándi” gyógyviziből már fél pohár használ!

— **Thomas Siels** greenburgi polgár husz ével ezelőtt díszes kivétel selyemmel bélelt koporsót vett magának. Siels nemrég ünnepelte meg teljes erőben-egészségben születésének — 100-ik évfordulóját.

— **Juhkivitelünk Franciaországba.** A január 19-i párisi juhvásárra 5194 drb. hajtottak fel, melyből 207 drb. volt magyarországi. A vásár élenkebbirányzat mellett folyt le és a juhok multheti árakon kelttek el.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

MOZI.

Az **Uránia** filmszínház mai műsorán két nagy film is szerepel: „**A fenség mulat**” németül beszélő zenés vígjáték és a **Smaragdtolvaj**. Az első film sikerét **Georg Alexander, Lyan Deyers, Halmay Tibor, és Tasnády Fekete Mária,** a kalandos filmét pedig **Thomas Meigham és Charlotte Greenwood** garantálják. Ez a magábanveve is teljes műsor még a **Fox** hangos hiraóval bővül.

SZÍNHÁZ.

Tegnap esti előadásán **Szentiványi Béla** Művész Színházának kiváló együttese négy egyfelvonásossal kedveskedett a közönségnek.

„**A morgneuban**” c. francia drámában a főszerep **Lieli Pálé,** aki kitűnő művészi érzékkel egy nótórius iszákos gyilkost játszott meg. **Kovács Árpád és Halász Kálmán** — mint mindig — igaz művészek voltak. **Odray Géza** kis szerepben is kitűnt.

Góh Sándor ötletes, fordulatos kis vígjátéka, „**A háromszög**” (persze: családi) sok-sok derűt fakasz-

lott. Maga a darab is nagyon szellemes, rá meg olyan művészek játszották, mint **Gubányi Böske, Halász Kálmán és Kovács Árpád.**

Gellért Oszkár, „**Mózes a mezőn**” című játéka, **Mózes** egyik törvényének leleltetését okolja meg. Ilyen „bibliamagyarazattal” azonban igazán nem érthetünk egyet, bármennyire tetszetős, költői szövegben adja is azt **Gellért Oszkár.** Azonban igazán nem érthetünk egyet, bármennyire tetszetős, költői szövegben adja is azt **Gellért Oszkár.** **Szabó Ilona** és **Szentiványi Béla** játéka azonban a tisztá művészet, gyönyörűen csengő líra volt.

„**A méltóságos vizit**” igazi komédia, sok erőlettség, kis izletelenség de nevetni — azt lehet.

Ma este a színtársulat megismétli ezt a szórakoztató, kedves műsorát, amelyet a közönség figyelmébe ajánlunk. (—)

Laptulajdonos:

DR. MEZEY LÉNEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

17659/1932. tkv. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Fábik József végrehajtónak **Neupert Tóbiásné** sz. **Bischof Mária** végrehajtott szünetelő ellen indított végrehajtsi ügyében a tkvi hatóság végrehajtsi árverést 1800 P. tőkekövetelés és járuléka a családozottnak kimondott **Bajai Magyar Bank** rt. 163 P. tőkekövetelésének behajtsa végett a bajai kir. járásbírósg területén levő **Bácsborsód** községben levő a a **Bácsborsódi** 327. számú betétben A. I. 4-6 sorszám. 5337, 53313, 53314 hrsz. 388 négyzetöl, 112 négyzetöl, 847 négyzetöl szántónak **Neupert Tóbiásné** sz. **Bischof Mária** nevén álló fél illetőségére 203 P. 20 f. a **Bácsborsódi** 1447. számú betétben A. II. 1 sorszám 3111 hrsz. 52 négyzetöl szántónak **Neupert Tóbiásné** sz. **Bischof Mária** nevén álló fél illetőségére 14 P. 70 f. kiálltsi árban a **Bácsborsódi** 1206 számú betétben A. I. 1-2 sorszám 304, 307, hrszámú 30 négyzetöl udvar, 244 négyzetöl szántónak **Neupert Tóbiásné** sz. **Bischof Mária** nevén álló fél illetőségére 919 P. kiálltsi árban elrendeli.

Az árverést 1933 évi április hó 28. napján d. u. 4 órákor **Bácsborsód** község-házánál fogják megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlanokat a megállapított kiálltsi ár felénél, illetve kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908. XLII. t. c. 26. §.) ha azonban a **Bajai Magyar Bank** az ingatlan elárverezése iránt kérelmet nem terjeszt elő, akkor **Fábik József** szemben a fedezeti ár 700 P. 20 f. illetve 3100 pengő.

2. Az árverési szándékozó kötelesek bánatpénzt a kiálltsi ár 10. százaléka kétszázpénzben, vagy az 1851. LX. t. c. 42. §-ban meghatározott árfolyammal személtől óvadékképes értékpapírosban a kiálltsi letéti elismervényt a kiálltsi ár 10. százaléka és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

3. Az aki az ingatlant a kiálltsi árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígert senki sem akar, köteles nyomban a kiálltsi ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígert ár ugyanannyi százalékkal kiegyesztelni (1908. LXII. 25. §.)

Baja, 1932. évi dec. hó 3. napján.

Pogonyi S. k.
kir. járásbíró.

A kiadmány hiteltől:
Hallósy Magda
kiadó.

PRIMA

darabos hazai szén

100 kg. P. 360

Gázgyári dió kokszt Porosz dió kokszt Pécsi- és tatai tojásszén

Tüzifa, aprítva és ölben legolesztőban, azonnal házhoz szállítja a:
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon szám 356. — Jól bevezetett üzletszerzőket felvezünk!

Kiadó

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern kényelemmel ellátott lakás
Érdeklődni lehet:
Mátyás király-tér 6. sz.

Fizessen elő a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

CORSO.

Január hó 29-én, vasárnap

Magyarul és németül beszélő világilag:

HORTOBÁGY

Népies magyar színjáték 8 felv.

Főszerepben:

Mindszenty Tibor, Verebes Ernő, Radó Teri, Hollay Kamilla.

A leghatalmasabb magyar tárgyú film!

Kiegészítés

KULTUR FILM

és

HIRADÓK

URÁNIA

Január hó 25-én, szerdán.

Szenzációs rekordműsor

A fenség mulat.

Németül beszélő zenés vígjáték 10 felvonásban.

FŐSZEREPLŐK

Gerg Alexander, Lien Deyers, Halmay Tibor, Tasnády Fekete Mária.

Kisérő filmje:

Smaragdtolvaj

Kaland egy óceánjáró hajón 8 felvonásban.

Főszerepben:

Thomas Meigham, Charlotte Greenwood.

FOX
hangos hiraó.

**Hólapátok,
nyirfaseprők,
játékszánkók**

UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 23-tól, január 29-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Gyermek
játékok**

óriási választékban

**olcsón
UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradí érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

KÉKHEGYI termelésünkből házhoz szállítunk azonnal
apritott

akácfa

P 3'40-ért 100 kg.-ként

**Hegedüs Lászlóné
és Schad Béla
Sugovicapart.
TELEFON: 132.**

Salétrommentes

**bonyhádi
tégla,**

tavasza már

előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Elnit-udvar. :—: Telefonszám 290

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :—: Telefonszám 26.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80
Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: Űlfa ölenként P 2'—, Vágottfa 100
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-
és Sportfűzők, orvosilag rendelt
Haskötők, serdüő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá Melltartók
és Harisnyatartók készítését és
javítását vállalom.**

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.